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ひろば事業参加者アンケート結果 

 

１．調査の概要 

（１）目的  

ひろば事業参加事業所の利用者を対象として、参加者の状況、ひろば事業での活動参加状況、参加によ

る効果等について質問紙を使ったアンケート調査を実施した。 

（２）調査期間 2015 年 12 月 

（３）調査対象 ひろば事業参加者  サンプル数 288 ケース 

 

２．調査結果 

 

問１ 年齢 

サンプル数２８８ケースの平均年齢は、77歳（１名は無回答） 55歳から99歳までである。 

表１ 記述統計量 

 度数 最小値 最大値 平均値 標準偏差 

年齢 287 55 99 77.33 8.159 

有効なｹｰｽの数 (ﾘｽﾄごと) 287     
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問２ 性別 

調査サンプル288ケースのうち、性別を答えていない人が２名いる。これらを除外し、286名を総サン

プルとして計算して、男性が12.2％（35名）女性が87.8％となる。 

 

性別 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 男性 35 12.2 12.2 12.2 

女性 251 87.2 87.8 100.0 

合計 286 99.3 100.0  

欠損値 システム欠損値 2 .7   

合計 288 100.0   

 

以下の計算において、合計で示している値は、この性別による合計を用いている（２名の無回答者を

除く286名で計算） 

 なお、年齢については、以下よりは、64歳以下の参加者、前期高齢者（65～74歳）、後期高齢者（75

歳以上）にカテゴリー化して表記する。 

 

性別 と 年齢 のクロス表 

 
年齢 

合計 64歳以下 前期高齢者 後期高齢者 

性別 男性 度数 3 17 15 35 

 % 8.6% 48.6% 42.9% 100.0% 

女性 度数 10 88 152 250 

 % 4.0% 35.2% 60.8% 100.0% 

合計 度数 13 105 167 285 

 % 4.6% 36.8% 58.6% 100.0% 
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問３ 世帯状況 

 「一人暮らし」が 42.5％、「夫婦２人世帯」36.5％、「その他の２人世帯」6.7％、「３人以上の世帯」

11.9％、「その他」2.5％となり、一人暮らしが最も多く、夫婦２人世帯と合わせて 79％になる。 

 一人暮らしは、女性で45.2％、夫婦２人世帯では男性が60％である。 

 

 

世帯状況 

一人暮ら

し 

夫婦２人世

帯 

その他の２

人世帯 

3人以上の世

帯 その他 合計 

性別 合計 度数 121 104 19 34 7 285 

% 42.5% 36.5% 6.7% 11.9% 2.5% 100.0% 

男性 度数 8 21 1 4 1 35 

% 22.9% 60.0% 2.9% 11.4% 2.9% 100.0% 

女性 度数 113 83 18 30 6 250 

% 45.2% 33.2% 7.2% 12.0% 2.4% 100.0% 

年齢 64歳以下 度数 2 7 0 4 0 13 

% 15.4% 53.8% .0% 30.8% .0% 100.0% 

前期高齢者 度数 27 56 7 14 1 105 

% 25.7% 53.3% 6.7% 13.3% 1.0% 100.0% 

後期高齢者 度数 91 41 13 17 6 168 

% 54.2% 24.4% 7.7% 10.1% 3.6% 100.0% 

事業参加頻

度 

毎回参加してい

る 

度数 76 70 14 20 0 180 

% 42.2% 38.9% 7.8% 11.1% .0% 100.0% 

時々参加してい

る 

度数 27 24 3 10 5 69 

% 39.1% 34.8% 4.3% 14.5% 7.2% 100.0% 

参加したばかり 度数 5 4 1 0 2 12 

% 41.7% 33.3% 8.3% .0% 16.7% 100.0% 
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問４ 昼間の過ごしかた 

 全体で「外出していることが多い」42.3％で最も多いが、ついで「自宅で一人で過ごすことが多い」も

32.0％、「自宅で家族と過ごすことが多い」21.6％、「自宅で他人と過ごすことが多い」2.5％、「他の人の

家で過ごすことが多い」1.7％となっている。 

 性別でみると「外出していることが多い」は、男性に多いように見えるが、別表のように、一人暮ら

しに限定して、年齢別にみてみると、前期高齢者では、むしろ女性の方が外出していることがわかる。

64歳以下は男性の方が多いが対象が１名ずつである。また後期高齢者で一人暮らしは女性しかいない。 

 年齢別にみると、年齢があがるほど、「外出していることが多い」が減る。 

 世帯別では、一人暮らしは、「自宅で一人でいることが多い」が53.3％、夫婦２人世帯は、「外出し

ていることが多い」46.5％と「自宅で家族と過ごすことが多い」が44.2％が大半である。また、「その

他の２人世帯」でも「自宅で一人で過ごすことが多い」が44.4％と多くなっており、これは日中独居と

呼ばれる状態を示している。 

 事業参加頻度でみてみると、「毎回参加」が外出していることが多いが44.2％でもっとも多くついで

「時々参加」38.2％、「参加したばかり」11.1％である。日中独居は、「参加したばかり」では44.4％と

かなり多い。 

 

性別 と 昼間の過ごし方 と 年齢 のクロス表a 

年齢 昼間の過ごし方 

合計 

外出している

ことが多い 

自宅で一人

が多い 

自宅で家族

と過ごす 

自宅で他の

人す過ごす 

他の人の家

で過ごす 

64歳以下 性別 男性 度数 1 0    1 

 % 100.0% .0%    100.0% 

女性 度数 0 1    1 

 % .0% 100.0%    100.0% 

合計 度数 1 1    2 

 % 50.0% 50.0%    100.0% 

前期高齢

者 

性別 男性 度数 2 3  0  5 

 % 40.0% 60.0%  .0%  100.0% 

女性 度数 13 7  1  21 

 % 61.9% 33.3%  4.8%  100.0% 

合計 度数 15 10  1  26 

 % 57.7% 38.5%  3.8%  100.0% 

後期高齢

者 

性別 女性 度数 24 44 1 4 3 76 

 % 31.6% 57.9% 1.3% 5.3% 3.9% 100.0% 

合計 度数 24 44 1 4 3 76 

 % 31.6% 57.9% 1.3% 5.3% 3.9% 100.0% 

a. 世帯状況 = 一人暮らし 
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昼間の過ごし方 

外出しているこ

とが多い 

自宅で一人

が多い 

自宅で家族と

過ごす 

自宅で他の

人す過ごす 

他の人の家

で過ごす 合計 

性別 合計 度数 102 77 52 6 4 241 

% 42.3% 32.0% 21.6% 2.5% 1.7% 100.0% 

男性 度数 14 7 8 1 0 30 

% 46.7% 23.3% 26.7% 3.3% .0% 100.0% 

女性 度数 88 70 44 5 4 211 

% 41.7% 33.2% 20.9% 2.4% 1.9% 100.0% 

年齢 64歳以下 度数 6 3 1 0 0 10 

% 60.0% 30.0% 10.0% .0% .0% 100.0% 

前期高齢者 度数 47 20 27 2 0 96 

% 49.0% 20.8% 28.1% 2.1% .0% 100.0% 

後期高齢者 度数 49 54 25 4 4 136 

% 36.0% 39.7% 18.4% 2.9% 2.9% 100.0% 

世帯

状況 

一人暮らし 度数 40 56 1 5 3 105 

% 38.1% 53.3% 1.0% 4.8% 2.9% 100.0% 

夫婦２人世帯 度数 40 7 38 1 0 86 

% 46.5% 8.1% 44.2% 1.2% .0% 100.0% 

その他の２人世

帯 

度数 5 8 4 0 1 18 

% 27.8% 44.4% 22.2% .0% 5.6% 100.0% 

3人以上の世帯 度数 16 5 10 0 0 31 

% 51.6% 16.1% 32.3% .0% .0% 100.0% 

その他 度数 0 2 0 0 0 2 

% .0% 100.0% .0% .0% .0% 100.0% 

事業

参加

頻度 

毎回参加してい

る 

度数 69 48 37 1 1 156 

% 44.2% 30.8% 23.7% .6% .6% 100.0% 

時々参加してい

る 

度数 21 16 11 4 3 55 

% 38.2% 29.1% 20.0% 7.3% 5.5% 100.0% 

参加したばかり 度数 1 4 4 0 0 9 

% 11.1% 44.4% 44.4% .0% .0% 100.0% 
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問５ 外出頻度 

 外出頻度では、「ほぼ毎日」が 18.8％、「週３～４日」が 30.9％、「週１～２日」が 24.5％、「１ヶ月１

～３回」が 20.6％、「ほとんどしない」が、5.3％となっている。年齢があがるほど外出頻度は少なくなる

傾向が見られる。世帯別では、一人暮らしの外出頻度が低いようである。その他の２人世帯では、多い人

と少ない人に分かれている。 

事業参加頻度でみると、「毎回参加」と「時々参加」の外出頻度はともに高いが、「ほとんどしない」

という人でも「毎回参加」されている人が 6.7％になっている。 

  

 

外出頻度 

ほぼ毎

日 

週３～４

日 

週１～２

回 

１ヶ月１～

３回 

ほとんどし

ない 合計 

性別 合計 度数 53 87 69 58 15 282 

% 18.8% 30.9% 24.5% 20.6% 5.3% 100.0% 

男性 度数 7 8 12 6 1 34 

% 20.6% 23.5% 35.3% 17.6% 2.9% 100.0% 

女性 度数 46 79 57 52 14 248 

% 18.5% 31.9% 23.0% 21.0% 5.6% 100.0% 

年齢 64歳以下 度数 4 4 4 0 0 12 

% 33.3% 33.3% 33.3% .0% .0% 100.0% 

前期高齢者 度数 27 37 31 11 0 106 

% 25.5% 34.9% 29.2% 10.4% .0% 100.0% 

後期高齢者 度数 22 46 35 47 16 166 

% 13.3% 27.7% 21.1% 28.3% 9.6% 100.0% 

世帯状況 一人暮らし 度数 15 27 37 30 10 119 

% 12.6% 22.7% 31.1% 25.2% 8.4% 100.0% 

夫婦２人世帯 度数 21 44 22 16 0 103 

% 20.4% 42.7% 21.4% 15.5% .0% 100.0% 

その他の２人世

帯 

度数 7 3 4 5 1 20 

% 35.0% 15.0% 20.0% 25.0% 5.0% 100.0% 

3人以上の世帯 度数 10 12 5 3 4 34 

% 29.4% 35.3% 14.7% 8.8% 11.8% 100.0% 

その他 度数 0 1 1 4 1 7 

% .0% 14.3% 14.3% 57.1% 14.3% 100.0% 

事業参加頻

度 

毎回参加してい

る 

度数 34 52 48 32 12 178 

% 19.1% 29.2% 27.0% 18.0% 6.7% 100.0% 

時々参加してい

る 

度数 14 22 17 13 3 69 

% 20.3% 31.9% 24.6% 18.8% 4.3% 100.0% 

参加したばかり 度数 0 6 2 4 0 12 

% .0% 50.0% 16.7% 33.3% .0% 100.0% 
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問６ スタッフへの相談 

 スタッフへの相談については「ある」が24.0％、「ない」が76.0％である。性別では男性の方が「あ

る」が多く、年齢では64歳以下に多い。 

 事業参加頻度では、「参加したばかり」はさすがに「ある」は少ない。 

 

 
スタッフへの相談 

ある ない 合計 

性別 合計 度数 66 209 275 

% 24.0% 76.0% 100.0% 

男性 度数 11 23 34 

% 32.4% 67.6% 100.0% 

女性 度数 55 186 241 

% 22.8% 77.2% 100.0% 

年齢 64歳以下 度数 4 9 13 

% 30.8% 69.2% 100.0% 

前期高齢者 度数 18 84 102 

% 17.6% 82.4% 100.0% 

後期高齢者 度数 43 117 160 

% 26.9% 73.1% 100.0% 

世帯状況 一人暮らし 度数 29 84 113 

% 25.7% 74.3% 100.0% 

夫婦２人世帯 度数 22 81 103 

% 21.4% 78.6% 100.0% 

その他の２人世帯 度数 3 15 18 

% 16.7% 83.3% 100.0% 

3人以上の世帯 度数 8 26 34 

% 23.5% 76.5% 100.0% 

その他 度数 4 3 7 

% 57.1% 42.9% 100.0% 

事業参加頻度 毎回参加している 度数 42 134 176 

% 23.9% 76.1% 100.0% 

時々参加している 度数 18 50 68 

% 26.5% 73.5% 100.0% 

参加したばかり 度数 1 10 11 

% 9.1% 90.9% 100.0% 
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問７ 事業参加の理由（複数回答） 

 事業参加の理由としては、「健康になりたいから」が61.0％で最も多く、ついで「自主的に行きたい

と思ったから」52.8％、「みんなに会いたいから」52.5％となっている。ほぼこの３つの理由が中心であ

るが、「周りの人が行くから」13.5％、「地域スタッフに頼まれたから」9.2％、「自治会等の役員に頼ま

れた」3.9％である。また「その他」も6.0％であった。性別では、「健康になりたい」「みんなに会いた

い」は女性にやや多い。事業参加頻度では、ほとんどの理由で、毎回参加が多くなっている。 

 

 

事業参加理由 

自主的に行

きたいと思

ったから 

健康になり

たいから 

みんなに会

いたいから 

地域スタッ

フに頼まれ

たから 

自治会等の

役員さんに

頼まれたか

ら 

周りの人

が行くか

ら その他 合計 

性別 合計 度数 149 172 148 26 11 38 17 282 

% 52.8% 61.0% 52.5% 9.2% 3.9% 13.5% 6.0% 100.0% 

男性 度数 20 18 14 5 2 1 1 35 

% 57.1% 51.4% 40.0% 14.3% 5.7% 2.9% 2.9% 100.0% 

女性 度数 129 154 134 21 9 37 16 247 

% 52.2% 62.3% 54.3% 8.5% 3.6% 15.0% 6.5% 100.0% 

年齢 64歳以下 度数 6 5 6 2 1 1 4 13 

% 46.2% 38.5% 46.2% 15.4% 7.7% 7.7% 30.8% 100.0% 

前期高齢

者 

度数 59 67 52 9 2 15 5 104 

% 56.7% 64.4% 50.0% 8.7% 1.9% 14.4% 4.8% 100.0% 

後期高齢

者 

度数 83 99 90 15 8 22 8 165 

% 50.3% 60.0% 54.5% 9.1% 4.8% 13.3% 4.8% 100.0% 

世帯

状況 

一人暮ら

し 

度数 62 71 66 8 4 21 3 118 

% 52.5% 60.2% 55.9% 6.8% 3.4% 17.8% 2.5% 100.0% 

夫婦２人

世帯 

度数 53 63 54 10 4 11 11 103 

% 51.5% 61.2% 52.4% 9.7% 3.9% 10.7% 10.7% 100.0% 

その他の

２人世帯 

度数 12 11 8 2 0 3 1 19 

% 63.2% 57.9% 42.1% 10.5% .0% 15.8% 5.3% 100.0% 

3人以上

の世帯 

度数 15 25 20 5 2 3 2 35 

% 42.9% 71.4% 57.1% 14.3% 5.7% 8.6% 5.7% 100.0% 

その他 度数 7 1 1 0 0 0 0 7 

% 100.0% 14.3% 14.3% .0% .0% .0% .0% 100.0% 

事業

参加

頻度 

毎回参加

している 

度数 98 113 101 16 9 30 11 180 

% 54.4% 62.8% 56.1% 8.9% 5.0% 16.7% 6.1% 100.0% 

時々参加

している 

度数 34 37 33 8 1 6 4 69 

% 49.3% 53.6% 47.8% 11.6% 1.4% 8.7% 5.8% 100.0% 

参加した

ばかり 

度数 7 6 3 0 0 2 1 12 

% 58.3% 50.0% 25.0% .0% .0% 16.7% 8.3% 100.0% 
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問８ これからの参加希望 

 「一ヶ月に１回」が 56.5％で最も多く、ついで「一ヶ月に２回」25.4％、「週１回」13.8％、「週 2 回」

3.1％、「その他」1.2％となっている。「月１」の希望は男性では、69.7％と多い。一人暮らしの場合は、

回数の多い希望もある。 

 また毎回参加されている人たちでは、より多くの開催を希望している方も多い。 

 

 
事業開催希望 

一ヶ月に１回 一ヶ月に２回 週１回 週２回 その他 合計 

性別 合計 度数 147 66 36 8 3 260 

% 56.5% 25.4% 13.8% 3.1% 1.2% 100.0% 

男性 度数 23 9 0 1 0 33 

% 69.7% 27.3% .0% 3.0% .0% 100.0% 

女性 度数 124 57 36 7 3 227 

% 54.6% 25.1% 15.9% 3.1% 1.3% 100.0% 

年齢 64歳以下 度数 8 5 0 0 0 13 

% 61.5% 38.5% .0% .0% .0% 100.0% 

前期高齢者 度数 61 20 10 2 1 94 

% 64.9% 21.3% 10.6% 2.1% 1.1% 100.0% 

後期高齢者 度数 79 41 26 5 2 153 

% 51.6% 26.8% 17.0% 3.3% 1.3% 100.0% 

世帯状況 一人暮らし 度数 49 30 24 4 2 109 

% 45.0% 27.5% 22.0% 3.7% 1.8% 100.0% 

夫婦２人世帯 度数 59 25 9 3 1 97 

% 60.8% 25.8% 9.3% 3.1% 1.0% 100.0% 

その他の２人世帯 度数 11 4 2 1 0 18 

% 61.1% 22.2% 11.1% 5.6% .0% 100.0% 

3人以上の世帯 度数 22 6 1 0 0 29 

% 75.9% 20.7% 3.4% .0% .0% 100.0% 

その他 度数 6 1 0 0 0 7 

% 85.7% 14.3% .0% .0% .0% 100.0% 

事業参加頻度 毎回参加している 度数 91 44 34 5 2 176 

% 51.7% 25.0% 19.3% 2.8% 1.1% 100.0% 

時々参加している 度数 44 21 1 1 1 68 

% 64.7% 30.9% 1.5% 1.5% 1.5% 100.0% 

参加したばかり 度数 8 1 0 1 0 10 

% 80.0% 10.0% .0% 10.0% .0% 100.0% 
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問９ 事業の楽しみ方 

 ４割以上の方に支持されているプログラムとしては、「みんなでお茶、ご飯」58.1％、「体操」53.5％、

「友人とおしゃべり」48.5％である。2 割～３割の支持率では「脳活性化トレーニング」35.1％、「料理」

28.8％である。性別でみると、男性より女性に全体的に楽しみとして受け止められているものが多い。 

男性が女性を上回って支持しているものとしては、「その他」「カラオケ」「相談会」「川柳」である。 

  

 

事業の楽しみ 

体操 手芸 その他 映画 

マッサ

ージ 講話 料理 工作 脳トレ 生け花 

私のアル

バム作成 

性別 合計 度数 139 38 15 18 39 38 75 23 91 28 6 

% 53.5% 14.6% 5.8% 6.9% 15.0% 14.6% 28.8% 8.8% 35.0% 10.8% 2.3% 

男性 度数 15 1 5 2 8 5 7 3 7 0 1 

% 45.5% 3.0% 15.2% 6.1% 24.2% 15.2% 21.2% 9.1% 21.2% .0% 3.0% 

女性 度数 124 37 10 16 31 33 68 20 84 28 5 

% 54.6% 16.3% 4.4% 7.0% 13.7% 14.5% 30.0% 8.8% 37.0% 12.3% 2.2% 

年齢 64歳以下 度数 7 0 2 0 3 3 8 1 4 1 1 

% 53.8% .0% 15.4% .0% 23.1% 23.1% 61.5% 7.7% 30.8% 7.7% 7.7% 

前期高齢者 度数 64 23 7 5 14 15 31 15 41 18 3 

% 66.7% 24.0% 7.3% 5.2% 14.6% 15.6% 32.3% 15.6% 42.7% 18.8% 3.1% 

後期高齢者 度数 68 16 6 13 21 20 36 7 45 8 2 

% 44.7% 10.5% 3.9% 8.6% 13.8% 13.2% 23.7% 4.6% 29.6% 5.3% 1.3% 

世帯

状況 

一人暮らし 度数 50 11 2 10 13 15 23 4 34 8 0 

% 46.3% 10.2% 1.9% 9.3% 12.0% 13.9% 21.3% 3.7% 31.5% 7.4% .0% 

夫婦２人世

帯 

度数 62 18 6 5 18 12 31 11 38 14 4 

% 64.6% 18.8% 6.3% 5.2% 18.8% 12.5% 32.3% 11.5% 39.6% 14.6% 4.2% 

その他の２

人世帯 

度数 9 3 3 2 4 2 3 2 7 1 0 

% 45.0% 15.0% 15.0% 10.0% 20.0% 10.0% 15.0% 10.0% 35.0% 5.0% .0% 

3人以上の世

帯 

度数 16 7 3 0 2 8 11 5 10 4 1 

% 53.3% 23.3% 10.0% .0% 6.7% 26.7% 36.7% 16.7% 33.3% 13.3% 3.3% 

その他 度数 2 0 1 1 1 1 6 0 2 0 0 

% 28.6% .0% 14.3% 14.3% 14.3% 14.3% 85.7% .0% 28.6% .0% .0% 

事業

参加

頻度 

毎回参加し

ている 

度数 104 26 7 11 26 25 42 13 74 20 4 

% 60.1% 15.0% 4.0% 6.4% 15.0% 14.5% 24.3% 7.5% 42.8% 11.6% 2.3% 

時々参加し

ている 

度数 28 11 7 6 10 11 28 9 13 7 2 

% 40.6% 15.9% 10.1% 8.7% 14.5% 15.9% 40.6% 13.0% 18.8% 10.1% 2.9% 

参加したば

かり 

度数 2 1 1 0 1 0 4 0 0 1 0 

% 22.2% 11.1% 11.1% .0% 11.1% .0% 44.4% .0% .0% 11.1% .0% 
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事業の楽しみ 

カラオ

ケ 

相談

会 書道 川柳 

アレン

ジフラ

ワー 

スポー

ツ 

みんなで

お茶、ご

飯 

友人とお

しゃべり 

特にな

い 合計 

性別 合計 度数 20 5 5 2 32 9 151 126 1 260 

% 7.7% 1.9% 1.9% .8% 12.3% 3.5% 58.1% 48.5% .4% 100.0% 

男性 度数 5 1 0 2 2 1 13 11 0 33 

% 15.2% 3.0% .0% 6.1% 6.1% 3.0% 39.4% 33.3% .0% 100.0% 

女性 度数 15 4 5 0 30 8 138 115 1 227 

% 6.6% 1.8% 2.2% .0% 13.2% 3.5% 60.8% 50.7% .4% 100.0% 

年齢 64歳以下 度数 0 0 0 0 4 0 5 4 0 13 

% .0% .0% .0% .0% 30.8% .0% 38.5% 30.8% .0% 100.0% 

前期高齢者 度数 10 2 3 2 14 4 58 45 0 96 

% 10.4% 2.1% 3.1% 2.1% 14.6% 4.2% 60.4% 46.9% .0% 100.0% 

後期高齢者 度数 9 3 2 0 14 5 89 77 1 152 

% 5.9% 2.0% 1.3% .0% 9.2% 3.3% 58.6% 50.7% .7% 100.0% 

世帯

状況 

一人暮らし 度数 11 5 2 0 7 2 58 50 0 108 

% 10.2% 4.6% 1.9% .0% 6.5% 1.9% 53.7% 46.3% .0% 100.0% 

夫婦２人世

帯 

度数 8 0 2 1 16 4 54 46 1 96 

% 8.3% .0% 2.1% 1.0% 16.7% 4.2% 56.3% 47.9% 1.0% 100.0% 

その他の２

人世帯 

度数 0 0 0 0 4 0 13 8 0 20 

% .0% .0% .0% .0% 20.0% .0% 65.0% 40.0% .0% 100.0% 

3人以上の

世帯 

度数 1 0 0 1 5 3 21 16 0 30 

% 3.3% .0% .0% 3.3% 16.7% 10.0% 70.0% 53.3% .0% 100.0% 

その他 度数 0 0 0 0 0 0 5 6 0 7 

% .0% .0% .0% .0% .0% .0% 71.4% 85.7% .0% 100.0% 

事業

参加

頻度 

毎回参加し

ている 

度数 13 3 4 2 26 7 98 85 1 173 

% 7.5% 1.7% 2.3% 1.2% 15.0% 4.0% 56.6% 49.1% .6% 100.0% 

時々参加し

ている 

度数 5 2 1 0 4 2 42 33 0 69 

% 7.2% 2.9% 1.4% .0% 5.8% 2.9% 60.9% 47.8% .0% 100.0% 

参加したば

かり 

度数 1 0 0 0 1 0 5 4 0 9 

% 11.1% .0% .0% .0% 11.1% .0% 55.6% 44.4% .0% 100.0% 

 

 

 

 

 

 


